

Mijenja se prostorni plan Varaždinske županije. Stričak: Osiguravamo uvjete za daljnji kvalitetan razvoj prostora i gospodarstva

08.07.2021.



U Skupštinskoj dvorani Županijske palače načelnicima općina, gradonačelnicima gradova s područja Varaždinske županije te županijskim vijećnicima prezentirane su 3. Izmjene i dopune prostornog plana Varaždinske županije.

Kako je naglasio župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, Prostorni plan Varaždinske županije iznimno je važan strateški dokument Varaždinske županije kojim se usmjerava razvoj u prostoru. Ove 3. Izmjene i dopune prostornog plana sveobuhvatne su i osiguravaju uvjete za daljnji kvalitetan razvoj prostora i gospodarstva jer je plan koji je na snazi donesen davne 2000. godine.

-U proteklom vremenskom razdoblju promijenjene su brojne okolnosti, kao što je i pristupanje Hrvatske Europskoj uniji, zatim doneseni su mnogi zakoni i propisi s područja prostornog uređenja i brojnih drugih područja, donijete su nove strategije, planovi, programi i drugi dokumenti na državnoj i županijskoj razini, slijedom čega je bilo nužno

novelirati Prostorni plan Varaždinske županije te osigurati uvjete za kvalitetniji daljnji razvoj u prostoru same Županije - rekao je župan te dodao kako su ove izmjene i dopune prostornog plana obuhvatile gotovo sve elemente tog plana.

Inače, kako je naglasila ravnateljica Županijskog zavoda za prostorno uređenja Tanja Martinec, osnovni ciljevi treće Izmjene i dopune prostornog plana su novelacija i unaprjeđenje organizacije, korištenja i namjene prostora, te osiguranje uvjeta i smjernica za izgradnju kapitalne infrastrukture, te uređenje i zaštitu prostora, usklađeno s važećim propisima i dokumentima, aktualnim strateškim opredjeljenjima i stavovima Županije i Države, stanjem na terenu, kao i zahtjevima, podacima, planskim smjericama i dokumentima iz područja djelovanja javnopravnih tijela koja sudjeluju u postupku izrade treće Izmjene i dopune prostornog plana prema posebnim propisima.

Postupak je pokrenut 2018. godine donošenjem Odluke o izradi 3. Izmjena i dopuna prostornog plana na Županijskoj skupštini Varaždinske županije, kojom su utvrđeni svi bitni elementi ovih izmjena i dopuna plana.

Nositelj izrade Izmjene i dopune je Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Varaždinske županije, a stručni izrađivač Županijski zavod za prostorno uređenje Varaždinske županije.

Prezentaciji prostornog plana prisustvovala su i zamjenica župana Silvija Zagorec, predsjednik Županijske skupštine dr.sc. Josip Križanić te pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Slađana Miočić, a nakon same prezentacije sudionici su aktivno sudjelujući dali svoj doprinos prezentiranoj temi.



